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PeimieHnue 3agau
I10 TEOPpUU

BEpPOATHOCTEN
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CnpaBO4HbIN
dnementapubie codbiviid ICLIMB Finpocretimue cobprrus,

KOTOPBIMU MOKET OKOHUMTCS CIYYANHBIN OTIBIT.
CyMMa BepoOsSITHOCTEH BCeX 3JIeMEHTAPHbIX COObITHI paBHa 1.

P(A) paBHa CcymMMe  BeEpPOSITHOCTEH  DJIEMEHTApHBIX  COOBITHH,
OJIAroNpUSATCTBYIOLINX 3TOMY COOBITHIO.

AN B| (o6venunenne) — coObITHE, COCTOSILEE U3 DIEMEHTAPHBIX
MCXOJIOB, OJIAarONpUATCTBYIOIIMX XOTS ObI OTHOMY U3 COOBITHH A,

B

AN B |(nepeceuenne) — cobbiTHE, COCTOAIIEE U3 HIEMEHTAPHBIX UCXOJIOB,
OJTaronmpUATCTBYIOIIUX 000UM COObITHSM A U B.

A HA3bIBACTCA NMPOTUBOII0JI0KHBIM COOBITHIO A, CCJIN COCTOHUT U3 TCX
H TOJIBKO TCX 3JICMCHTAPHLBIX NCXOA0B, KOTOPbIC HE BXOAAT B A.

HecoBMecTHBIE COOBITHSA — ATO CO6I>ITI/I$I, KOTOPBIC HC HACTYIIAIOT B OAHOM
OIIBITC.

_—
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BeposiTHOCTH NPOTHBOIOJIOKHBIX COOBITHI:
P(4)+ P(4)=1
DopMyJia CJI0KEHUS BEPOATHOCTEH:
P(AN B)=P(4)+P(B)-P(AN B)
dopmy.Jia CJI0KEHUS I HECOBMECTHBIX COOBITHIA:

P(AR B)=P(A)+ P(B) YonosHan )
BEepPOATHOCTb B npwm
(I)OpMy.]Ia YMHOKCHUS BePOHTHOCTeﬁ: YyCNOBUU, 4TO A

P(All B)= P(4)-P(B|4 e

DopMyJia BEPOATHOCTH K ycriexoB B cepuM M3 N MCnbITAaHUN bepHysiu:

Cip*q"™

Cr = n! P — BEPOSITHOCTH ycCIiexa, q=1-p BEpOSITHOCTh
K (n — k)! HEyAa4Yu B OJJTHOM UCHBITAaHUU

—
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Cxema pelueHunst 3agau:

. Onpegenntb, B 4YEM COCTOUT ChnyYawuHbIN
9KCMEPUMEHT N KaKue y Hero arfieMeHTapHble
CcOObITUAL. Ybeantbcs, YyToO OHWU
PaBHOBEPOSITHbI.

. Hantm obuwee 4YUCnNo 3neMeHTapHbIX

coObITUMN (V)

. Onpepenutb, Kakne anemMeHTapHble cobbITUS
OnaronpuATCTBYIOT COOLITUIO A, 1 HANTU UX
Yyncno N(A)

- R
. Hantu BepOHYPI@qyb;CC%IngﬂQH A no dopmyne:
N 11/

-

J
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3apaua 1. Bacs, [lets, Konst n Jlema Opocuiim )kpeduii — KoMy
HaYWHaATh Urpy. Hailaure BEpOSATHOCTH TOrO, YTO UIpy OyaeT
Ha4yuHaTh llers.

PemeHue:
Chyuaninlit IKCnepumenm — Opocanue Hepeous.
Inemenmapnoe coovimue — y4aCMHUK, KOMOPbIU 6bluzpa
Hepeouu.

Yucio aneMeHTapHbIX coObITH: N=4

CoObiTHe A = {:xpeouii Beiurpan Iletsa}, N(A)=1

P(A) =Y ](VA) = % =0,25
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Pewu

(] JlexypHbie 1o knaccy Ajgekceu, MBan, TarbsiHa m
Onpra OpocaroT KpeOHil - KOMY CTHUPaTh C JOCKH.
Hangure BEpPOSITHOCTH TOrO, YTO CTUPATh C HOCKHU
\JIOCTAHETCS OJHOU U3 J€BOYEK. )

<

2
P(4)===0,5
=2

AJIeKkcen
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(K

dKOBa BCPOJATHOCTD TOI'O, qTo CJ’IY‘I&I\/’IHO

| BBIOpaHHO€ HarypaidbHOoe umcio ot 10 mgo 19

| ACTIHTCS Ha TpU?
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Pewu

/Hepez[ HayaJIoM (PyTOOJLHOTO MaTya Cy/ibsi OpoCcacT MOHETY,
{ 9TOOBI ONPENENUTh, KaKasi U3 KOMaH]l HAYHET UTPY C MSIYOM.
Komanna «@Pu3uk» wWrpaer Tpd Marda C pPa3sHbIMHU
KoMaHaaMu. Hanaure BEpOATHOCTb TOTO, UTO B ATHUX UIpax
\«CDI/ISI/IK» BBIMTPACT XpeOUil POBHO JIBa pasa.

e

O — open (nepeutit)
P — pewxa (emopoii)
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3agaua 2. UrpaabHblil KyOuk Opocusu oauH pa3. Kakosa
BEPOATHOCTb TOI'0, YTO BbINAJIO [UHCJI0 OYKOB, 0oJibIIEe YeM 4.

Pemmienue:

Chyuauinslit IKCnepumenm — Opocanue Kyouka.
Inemenmapnoe coovimue — YUCa0 Ha eblnasULell ZPatu.

Bceero rpauneu: DJIeMEHTapHBIEC COOBITHS:

s ‘f o‘ 1,2,3,4, u ‘N(A)=2‘
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B ciydyallHOM SKCIEpHMEHTE WIpajibHbIM KyOMK OpocaroT
{ onuH pa3. Haligure BEpOATHOCTh TOTO, YTO BBINAACT YHCIIO,

MEHbIIee ueM 4.

J
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B ciydyallHOM SKCIEpHMEHTE WIpajibHbIM KyOMK OpocaroT
{ onuH pa3. Haiigutre BEpOSITHOCTh TOTO, YTO BBHINAJET YETHOE

qUuCJIoO.

J
\

1,2] 3,4] 5,/¢]

3
P(A)===0,5
(4) =~
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B ciydyallHOM SKCIEpHMEHTE WIpajibHbIM KyOMK OpocaroT
{ onuH pa3. Haligure BEpOATHOCTh TOTO, YTO BBINAACT YHCIIO,

OTJIMYAIOIIEECS OT YKCIIa 3 HA CAUHHUILLY.

J

~

1,]2]3[4] 5, 6

P(A):%:

:
3

\_
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3agaua 3. B ciaydailHOM 3KCHepMMEHTEe CHUMMETPUYHYIO
MOHeTY OpocarT aABaxkabl. Hajure BepoOSITHOCTH TOI0, YTO
OpeJI BbINAJET POBHO OMH pas.

Pemenue: Bo3MoxHBIE UCXOIBI COOBITHUS:
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Pewu

(B CIy4alHOM DKCIIEPUMEHTE CHUMMETPUYHYK) MOHETY
Opocarot aBaxkabl. HaliiuTe BepoSITHOCTh TOTO, YTO HACTYIIUT

ucxon OP (B mepeiii pa3 Beimager OPEJI, Bo BTopon -

 PELIIKA) y

|

P(A) = i = 0,25
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~

MoHety OpocaroT aBaxabel. Haiigure BeposTHOCTh TOTO, YTO

BBITIAZET XOTI OBl o OPEJI.

J

P(A) =

=0,75

3
4

~
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3agaua 4. B ciayyallHOM JKCIEepUMeHTe OpocarT IBa
UIpajbHbIX KyOMka. Haliaure BepoOATHOCTH TOIr0, 4YTO B
&yMMe BbINIajeT 8 O‘IKOB].

Pemmienue:

MHOXeECTBO 3JIEMEHTAPHBIX UCXOOB: ‘N= ‘

A= {cymma paBHa &}
IN(A)=5 |

5
6
7 P(A)=
8
9

P(A) =

10
11

OTBeT:5/3

Mmamemamurxa



Pewu

~

WrpanbsHblid KyOuK OpocaroT ABaxabpl. HaliinTe BEpOSTHOCTH

TOT0, YTO MEPBBIX pa3 BbIMAAECT YUCIIO O.

Bcero BapuanToB 36
KoMmOuHanuii ¢ mepBou «6»
61,62,63,64,65,66

6 1
P(A)=—=—
D=36"%
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Pewu

HrpanbHblii KyOMK OpocaroT ABaxabl. HaliauTe BEpOSATHOCTD
TOI'0, YTO IIEPBBIK Pa3 ¥ BO BTOPOM pa3 BHINAAECT OJIMHAKOBOE
YHCJI0 OYKOB.
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Pewu

HUrpanbHbIn KyOMK  OpocaroT  JBaXKJbl. CKOJBKO
AJIEMEHTAPHBIX UCXOJ0B OMbITA OJaroNpUATCTBYIOT COOBITHIO
A={cyMMa OYKOB paBHa J}

3
4

6
7
3
9
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Pewu

\
HUrpanpHbelii KyOMK OpocaroT aBaxbl. Kakas cymMma OYKOB
HanOoJiee BepOosTHA?

2 |3
3 | 4
4 | 5
S| 6
6

8
9

8
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3agaya S. B ciay4yalHOM JKCIEpUMEHTE MOHETY OpoCH/IU
TpU pa3za. KakoBa BEepOATHOCTH TOI0, 4YTO (OpeJ BbINAJ
[POBHO IBa pas3a.

Pemienue: MHOXECTBO JIEMEHTAPHBIX UCXO/IOB:

A= {open BbIIaJ POBHO 2 }‘N(A)=3 ‘

pay=Y A 3 375
N 8

= 8 ucxoooe
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Nwm—

Pewu
éamocmonmean

~

OMOHeTy Opocarotr Tpu pasza. KakoBa BEpOSTHOCTh TOTO, YTO
pEe3yJIbTaThl JIBYX HNEPBBIX OPOCKOB OYy1yT OJIMHAKOBBI?

(O ™| O |~|O
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Pewu

éamocmOHmean

pEe3yNIbTaThl IEPBOrO U MOCIEAHEr0 OpOCKa pa3InudHBl.

O O O

e

O P O
P
P

P O

===-=

P P
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~

OMOHeTy OpocaroT Tpu paza. Haligute BeposITHOCTb TOrO, 4TO




O
O
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O

qTO OPCJI BBIIIAAG| o

OMOHCTy Opocaro

6amocm0ﬂ




3agaya 6. B copeBHOBAHMAX 10 TOJKAHUIO SI/IPA Y4aCTBYHOT 4
cnoprcMena u3 OUHIAHAUHM, 7 CHOPTCMEeHOB H3 JlaHu 9
cioprcMeHoB U3 llIBenuu u S — u3 Hopseruu. Ilopsinok, B
KOTOPOM BBICTYNAKT CIHIOPTCMEHBI, ONPeIeJasIeTCs KpedueM.
Hauaure BepPOATHOCTH TOI0, YTO CIHOPTCMEH, KOTOPBIN
BLICTYIIAET MOCJeHUM, okazkercs u3 IlIBenun.(” N(A)

Pemenue: P(A) = T
Bcero cnopremMenoB: N=4+7+9 + 5 =25 &

IN=25]
A= {nocaennui u3 llIBenumu}

IN(A)=9 |

P(A) =— =036
25
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3agayua 7. B cpeanem wu3 1000 axkkymysasTopos,
NOCTYNMBIIMX B MNpoaaxy, 6 HeucnpaBubl. Haiiaure
BEPOATHOCTh TOI0, 4YTO KYIUICHHBbIA AKKYMYJISATOP
OKAKETCHA MCIPABHBIM.

Peurenue: |N=1000 |

A= {aKKyMyJISITOp UCIIPABEH }

N(A)= 1000 — 6 = 994

N(4) 994
N 1000

P(A) =

= (0,994
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3agaya 8. B yemMnuoHare mo ruMHacTHKe y4acTBYHOT 20
cnoprcMeHoK: 8 u3 Poccuu, 7 u3 CIIHA , ocrajbHble U3
Kurasi. Ilopsaok, B KOTOPOM BBICTYNAKT TI'MMHACTKH,
onpeaeasierca xkKpeoumem. Hauaure BeposATHOCTb TOI0, YTO
CIIOPTCMEHKA, BHICTYNAIO A ?Boii, okaxxercsa u3 Kuras.

Pemmienue:

Pewu camocmosimenvno

1) Onpeoenume N
2) Onpeoenume N(A)

IIpoBepka: \

A= {mepBoH OyaeT CIOPTCMEHKA
u3 Kuras}

N=20

N(A)=20-8-7=5
N(4) _ 5

C(A):T 0"

OTBeT:
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2 cmoco0: UCIOJIb30BaHUE (DOPMYJIBI CIIOKEHUS BEPOSTHOCTEN
HECOBMECTHBIX COOBITUI

R={nepnas u3 Poccun}
A={nepsas u3 CIIIA}
C={IlepBas u3 Kuras}

P(R) + P(A) + P(O) =1
P(C)=1-P(R) - P(A)
7 8

P(C)=1-——
=122

P(C) =

20
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3agaya 9. B yemnuonare mupa yyacrByror 16 komana. C
NMOMOIIbIO KPedHsl UX HYKHO pa3faejiuTh Ha 4 rpynnsl no 4
KOMaHAbl B KaxIou. B sdmmukKe BHepeMeluky JeKar
KAPTOYKHU ¢ HOMepaMM IpyIni:
L1,1,12222,3,3,3,3,4,4,4,4.

Kanuranbl KOMaHa TAHYT MO OAHOM Kaprouke. KakoBa
BEPOATHOCTL TOro, 4r0 KoMaHaa Poccuum okaxercss BoO
[BTopoii rpyiime. ]

Pemrenue:
MHOX€ECTBO 3JIeMEHTapHbIX cCOObITHI: N=16

A={xomanga Poccum Bo BTOpOI1 IpyImne }

C HomepoM «2» yeTripe Kaprouku: N(A)=4

pay=A _ 2 s

N 16 OTBeT:
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Pewu
65 é%’laﬁm(&ﬁé [JCTOBCKa. C noMompo KpeoOus OHH )

BBIOMPAIOT TPEX YEIOBEK, KOTOPhIC JOJLKHBI MJATH B CEJIO 3a
Dépoz[yKTaMH. Typuct A. xoTen Obl CXOAUTh B Mara3uH, HO OH
noauuHsICTCS Kpeburo. KakoBa BEpOSTHOCTH TOro, 4To A.
\JIOMICT B Mara3uH? W,

4 N

P(A) = —- = 0,125
24

J
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Pewu

FB MO EMOSIEALEPIKkaM B BOLy  ydacTByior 7

\_

GIIOPTCMEHOB U3 Poccun, 6 n3 Kwurasa, 3 u3 Kopeun, 4 u3
Snonuu. llopgaok, B KOTOPOM BBICTYIAKOT CIOPTCMEHHI,
omnpenensercsa xkpeorneM. Hanaure BEpOSATHOCTH TOTO, YTO
\JIEPBBIM OyZIeT BBICTYIIaTh CIOPTCMEH U3 Poccum.

J

P(A) =

7

7

=—=0,35
7+6+3+4 20

~

J
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OTBeT:




Pewu N
gﬁ%&%ﬂ”f’&y&k"’m 5000 nosSBUBIIMXCS HA CBET

ONUTAACHIIEB OKa3zanoch 2512 manpunkoB. Haipgure wacrorty
POXKIEHUSA IEBOYEK B 3TOM ropoze. Pe3ynbprar OKpymimTe a0
THICSTYHBIX.

J
~

5000 — 2512 = 2488

P(A) = % = 0,4976 ~ 0,498
\_ J

OTBeT:
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3agaua 10. BepossTHOCTL TOro, 4T0 MIAPUMKOBAS PYYKA
numer miaoxo (vauv He nmumer) pasHa (0,1. Ilokynarean B
MarasuHe BbIOMpaeT OAHY TaKylw pyuky. Haiaure
BEPOATHOCTH TOI'0, YTO PYYKA NMUILET XOPOLIO.

Pemenue: V]
A={pydKa NUIIET XOPOIIO } [ P(A)+ P(A) . ]

[IpOTHBOIOIOKHOE COOBITHE: P(Z): 0,1

P(4)=1-P(4)
P(A4)=1-0,1=09
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3aga4da 11. Ha sx3amene no reoMeTpus IIKOJILHUKY 10CTAETCSl OAUH
BOIIPOC M3 CIIMCKA JK3aMEHAIMOHHBLIX BOINPOCOB. BeposiTHOCTH TOTO,

YT0 3TO BONPOC Ha TeMy «BnucaHHasi OKpYVKHOCTb», paBHa (,2.
BeposiTHOCTL TOro, 4ro 310 BOmpoc Ha_Temy «llapaJjuiejiorpamm,

paBHa (.15. BonpocoB, KOTOpbI¢ OXHOBPEMEHHO OTHOCATCH K ITHM
ABYM _TeMaM., HeT. Haiiaure BepoOATHOCTH TOI0, YTO HAa 3JK3aMeHe
IIKOJbHUKY J0CTAHETCH BOIPOC MO OHOM M3 ITHX JABYX TE€M.

Pemenne: A={Bonpoc Ha TeMy «BrnucaHHas OKpy>KHOCTb» }
B={Bomnpoc Ha temy «llapaniemorpamm» }

Coovimus A u B HecoemecniHsl, n.K. Hem e60npocoe
OMHOCAWUXCA K 06)/]1/1 memam OOHOBPQMQHHO

C={BoIpOC MO OJHOM U3 ITUX TEM }

C = AU B B PCy-P() + P(B)

P(C)=0,2 + 0,15=0,35

OTBeT:
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3agaya 12. B ToproBoM meHTpe ABa OAMHAKOBbLIX AaBTOMATA
npoaarT Kode. BepoATHOCTH TOro, 4YTO K KOHIY /JAHA B
aBTOMAaTe 3aKOHYMTCH Ko(de, paBHa (,3. BepossTHOCTH TOTO,
4yro Ko(de 3aKOHUYMTCA B 000MX aBromMarax, pasHa 0,12.
Hauaure BEepOSATHOCTH TOI0, YTO K KOHIY JHA Ko(e
OCTAHEeTCs B 000MX aBTOMATAX.

Pemienue: A={xode 3aKOHYUTCS B IIEPBOM aBTOMATE } P(A)=P(B)=0,3
B={kode 3akoHUNTCSI BO BTOPOM aBTOMATeE } ’

P(ANB)=0,12

[To popmyie crnokeHUs: BEpOSTHOCTEM:

AU B = {saxomamrcs xors  6ure omiom §
P(AUB)=P(A)+P(B)—P(AN B)
P(AUB)=03+0,3-0,12=0,48
P(40B)=1-0,48=052 OTBeT:
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3agaua 13. buaTjoHUCT NATH pa3 cTpesseT N0 MUlleHsIM. BeposiTHOCTD
MOMAJAHUA B MHUIIECHb NPH OAHOM BbIcTpesie paBHa 0,8. Haigure
BEPOSITHOCTH TOI0, 4YTO OMATJIOHMCT (TICPBBIC TPW pasa IO |B
MUIIICHH, a{MOCJeIHIE IBAa pa3a npoMaxHyJcal Pesyabrar okpyrimre 10
COTBIX.

Pemnenue: BepostHOCTh nomaganusd = 0,3

BepostHocTh mpomaxa =1 - 0,8 = 0,2
A={momnaJ, nmomnaJ, nmomnaJj, NpoMaxHyJicsi, IPOMAaXHYJICS }

Lo choopmyne ymnoorcenus eepossmuocmeti
P(A)=0,8-0,8-0,8-0,2-0,2

P(A)= 0,512 - 0,04 = 0,02048 = 0,02

OTBeT:

— =™
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3agaua 14. B marasuHe cTofIT ABa IJIaTE€KHLIX aBTOMATA.
Kaxablil 13 HUX MOKET ObITh HEUCIIPABEH ¢ BEPOATHOCTHIO
0,05 mwHe3saBucumo oT _ japyroro asromara. Haiiaure
BEPOATHOCTb TOI'0, YTO [XOTH ObI OJMH ABTOMAT MCIIPABEH.

Peimnenue: A={xoms 0bl 00un agmomam UCnpPaAGeH}

A ={o6a asmomama neucnpasnvi|

[To ¢popMysne yMHOXKEHHUS BEPOSITHOCTEH:

P(4)=0,05-0,05=0,0025
P(4)=1-P(4)=1-0,0025=0,9975

OTBeT:
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HMcrounuk marepuana:

EI'D 2012. Maremaruka. 3agada B10. Pabouas terpanpb
ABtopsl: .P.Beiconiknit, 1.B.AumieHko
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